

정정신고(보고)

정정일자	2018-03-09
------	------------

1. 정정관련 공시서류	매출액 또는 손익구조 30%(대규모법인 15%)이상 변경	
2. 정정관련 공시서류제출일	2018.02.14	
3. 정정사유	외부감사 진행에 따른 결산실적 정정	
4. 정정사항		
정정항목	정정전	정정후
매출액	당해사업연도:1,041,912,700 증감금액:-112,474,163 증감비율:-9.74	당해사업연도:1,035,914,243 증감금액:-118,472,620 증감비율:-10.26
영업이익	당해사업연도:-6,705,616 증감금액:-30,074,468 증감비율:적자전환	당해사업연도:-6,678,925 증감금액:-30,047,777 증감비율:적자전환
법인세비용차감전이익	당해사업연도:-6,439,506 증감금액:-26,394,666 증감비율:적자전환	당해사업연도:-6,926,060 증감금액:-26,881,220 증감비율:적자전환
당기순이익	당해사업연도:-7,193,444 증감금액:-21,014,825 증감비율:적자전환	당해사업연도:-7,572,690 증감금액:-21,394,071 증감비율:적자전환
자산총계	당해사업연도:900,951,542	당해사업연도:900,553,568
부채총계	당해사업연도:519,708,414	당해사업연도:519,712,286
자본총계	당해사업연도:381,243,128	당해사업연도:380,841,282
자본총계/자본금비율(%)	당해사업연도:3,802.08	당해사업연도:3,798.08
비지배지분 제외 자본총계(단위:천원)	당해사업연도:378,308,494	당해사업연도:377,929,248
자본총계/자본금비율(%) (비지배지분은 제외)	당해사업연도:3,772.82	당해사업연도:3,769.04

-

매출액 또는 손익구조 30%(대규모법인 15%)이상 변경

※ 동 정보는 동사가 작성한 결산자료로서, 외부감사인의 감사결과 수치가 변경 될 수 있으므로 추후 「감사보고서 제출」 공시를 반드시 확인하여 주시기 바랍니다.

1. 재무제표의 종류	연결			
2. 매출액 또는 손익구조 변동내용(단위:천원)	당해사업연도	직전사업연도	증감금액	증감비율(%)
- 매출액(재화의 판매 및 용역의 제공에 따른 수익액에 한함)	1,035,914,243	1,154,386,863	-118,472,620	-10.26

- 영업이익	-6,678,925	23,368,852	-30,047,777	적자전환
- 법인세비용차감전계속사업이익	-6,926,060	19,955,160	-26,881,220	적자전환
- 당기순이익	-7,572,690	13,821,381	-21,394,071	적자전환
- 대규모법인여부	미해당			
3. 재무현황(단위:천원)	당해사업연도		직전사업연도	
- 자산총계	900,553,568		952,518,535	
- 부채총계	519,712,286		553,081,270	
- 자본총계	380,841,282		399,437,265	
- 자본금	10,027,215		10,027,215	
- 자본총계/자본금 비율(%)	3,798.08		3,983.53	
4. 매출액 또는 손익구조 변동 주요원인	외화환산 효과 등			
5. 이사회결의일(결정일)	2018-03-09			
- 사외이사 참석(명)	2			
참석여부 불참(명)	0			
- 감사(사외이사가 아닌 감사위원) 참석여부	참석			
6. 기타 투자판단과 관련한 중요사항				
- 위 내용은 외부감사인의 감사결과 및 주주총회 승인과정에서 변경될 수 있음.				
※ 관련공시	-			

[지배회사의 추가공시사항]

구분	재무제표	당해 사업연도	직전 사업연도
비지배지분 제외 자본총계(단위 : 천원)	연결	377,929,248	397,109,794
자본총계 / 자본금 비율(%)(° 비지배지분은 제외)	연결	3,769.04	3,960.32
매출액(재화의 판매 및 용역의 제공에 따른 수익액에 한함)(단위:천원)	별도	392,039,032	432,800,292